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Kód kurzu: MOC MS-700 
Štvordňový kurz pripravuje správcov Office 365 na kompletné zvládnutie správy Teams po stránke funkčnej,
bezpečnostnej, aj z pohľadu riadenia a správy obsahu a rozvíjania prostredia pre spoluprácu. Kurz je vhodný ako príprava
k získaniu titulu Microsoft 365 Certified: Teams Administrator Associate.

  

Predpokladané vstupné znalosti
Znalosti v rozsahu kurzov uvedených v sekciách Predchádzajúce kurzy a Súvisiace kurzy 
Dobrá znalosť technológií TCP/IP a DNS 

Osnova kurzu
Prehľad vlastností a možností Microsoft Teams 
Prehľad zabezpečenia prístupu, obsahu a súlad v Teams 
Prehľad možností správy 
Riadenie obsahu a jeho životného cyklu 
Správa zabezpečenia prístupu a obsahu 
Správa a požiadavky na súlad 
Povýšenie zo Skype for Business na novšiu verziu Microsoft Teams 
Plánovanie a nastavenie sieťových parametrov pre optimálne fungovanie Teams 
Nasadenie a správa koncových zariadení a klientov 
Vytváranie a správa tímov 
Riadenie a správa členstva v tímoch 
Správa prístupu pre externých užívateľov 
Správa chatu a funkcií pre spoluprácu 
Správa nastavenia v appsSpráva online mítingov a schôdzok 
Správa telefónnych čísel 
Nasadenie a správa technológie Phone System for Microsoft Teams 
Riadenie ťažkostí s audiom, videom a klientskymi zariadeniami 

Príprava na certifikačné skúšky 

Pri certifikačných skúškach Microsoft platí, že okrem certifikácie MCM nie je účasť na oficiálnom MOC kurze nutnou

podmienkou pre zloženie skúšky.  

Oficiálne kurzy MOC spoločnosti Microsoft aj naše vlastné kurzy GOC sú vhodnou súčasťou prípravy na certifikačné

skúšky spoločnosti Microsoft ako sú MTA, MCP, MCSA, MCSE alebo MCM. Primárnym cieľom kurzu však nie je priamo

príprava na certifikačné skúšky, ale zvládnutie teoretických princípov a osvojenie si praktických zručností potrebných na

efektívnu prácu s daným produktom. MOC kurzy zvyčajne pokrývajú takmer všetky oblasti požadované na príslušných

certifikačných skúškach. Ich prebratiu na kurze ale nebýva daný vždy presne rovnaký čas a dôraz, ako vyžaduje

certifikačná skúška.  

Ako ďalšiu prípravu na certifikačné skúšky je možné využiť napríklad knihy od MS Press (tzv. Self-paced Training Kit) a

elektronický self-test softvér.
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